

2 | 要闻

省总工会第三蹲点工作组、市总工会联合开展“送清凉”慰问新就业形态劳动者活动

张艾芳参加

本报讯 (鹤报融媒体记者 李明英)7月7日,省总工会第三蹲点工作组、市总工会联合开展“送清凉”慰问新就业形态劳动者活动。市人大常委会副主任、市总工会主席张艾芳参加。

活动中,张艾芳对省总工会第三蹲点工作组对我市新就业形态劳动者的慰问表示感谢。她表示,快递员、外卖配送员、货车司机等新就业形态劳动者,为城市发展和人民群众的美好生活作出了突出贡献,特别是包括快递行业女职工在内的

户外工作女职工更该受到关怀。各级工会组织要认真督促落实防暑降温各项政策规定,做好常态化疫情防控形势下的高温天气作业劳动保护工作,维护好物流、建筑、环卫等行业广大职工劳动健康权益。

随后,张艾芳及省总工会第三蹲点工作组向新就业形态女职工代表送上矿泉水、毛巾、花露水等慰问品,并向他们表达诚挚问候。

活动后,张艾芳一行还到极兔、中通等快递公司包裹分拣区进行调研。

尚欣在调研文明校园创建工作时强调

主动担当 彰显特色 助力文明城市创建高质高标

本报讯 (记者 韩伟)7月7日,市人大常委会副主任尚欣带队调研指导文明校园创建工作,市创城办、市创文办相关负责同志参加。

尚欣一行先后到鹿鸣小学、鹤壁高中、鹤翔小学、湘江中学、天赉小学以及英才培训、晨曦教育等处,实地查看校园基础设施、宣传氛围、环境卫生、交通状况等,详细了解校园及校外培训机构文明创建工作情况。尚欣强调,文明校园创建作为文明城市创建的重要内容,要体现教育特色、突出创新出彩、坚持高质高标、致力作出贡献。

文明校园创建

“科创中国”河南联合区域科技服务团到我市考察

张洪波参加

本报讯 (鹤报融媒体记者 张文渊)7月7日,“科创中国”河南联合区域科技服务团到我市考察并召开技术对接会。市政协副主席、市科协主席张洪波参加。

科技服务团对我市“科创中国”试点城市建设开展情况予以充分肯定,就企业关心的研发团队建设、科技成果转化、产学研融合等方面提出了意见和建议。下一步,科技服务团将充分对接“科创中国”平台创新资源,着力为我市开展科技咨询、人才引进等提供服务。

市人大常委会机关党组集体学习《纪检监察机关派驻机构工作规则》

本报讯 (鹤报融媒体记者 靖桂宇)7月5日,市人大常委会机关党组举行中心组集体学习,集中学习了中央办公厅近日印发的《纪检监察机关派驻机构工作规则》(以下简称《规则》)。

市人大常委会秘书长、机关党组书记方在敏对学习贯彻好《规则》提出要求。班子成员及各科室要提升站位,从党中央加强全面从严治党、深化纪检监察体制改革、将派驻监督实践上升为党内法规的高度,深刻认识《规则》出台的重大意义。要支持配合,要落实《规则》各项规定,全力支持配合好派驻纪检监察组开展工作。要认真履职,坚持业

务、党建两手抓、两手硬,切实扛稳党组抓全面从严治党的主体责任和班子成员的“一岗双责”。

市纪委监委派驻市人大机关纪检监察组组长袁欣乐对《规则》进行了领学和解读。《规则》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,着眼健全系统集成、协同高效的派驻监督体制机制,对各级纪检监察机关派驻机构的组织设置、领导体制、工作职责、履行程序、管理监督作出了全面规范,对于推进派驻机构工作规范化、法治化、正规化,推动新时代派驻监督工作高质量发展,具有重要意义。

民盟鹤壁市委社区服务实践基地揭牌

本报讯 (鹤报融媒体记者 靖桂宇 实习生 付晓帆)7月7日下午,民盟鹤壁市委社区服务实践基地揭牌仪式在淇滨区黎阳路街道佳和社区举行。

创建社区服务实践基地,推进社区服务工作,是民盟鹤壁市委创新开展社会服务工作的重要内容。佳和社区服务实践基地是民盟鹤壁市委建立的第一个社区服务实践基地,将进一步拓宽民盟鹤壁市委社会服务渠道,探索建立社区服务工作长效机制,做深做细社区服务项目,不断

提升基层群众满意度。

佳和社区服务实践基地揭牌后,民盟鹤壁市委将以服务实践基地为平台,围绕社区需求,整合民盟内部资源,开展公益捐赠、义诊、法律咨询、文化进社区等服务活动,打造民盟社区服务品牌。

揭牌仪式结束后,民盟鹤壁市委、佳和社区联合为居民举办了一场精彩纷呈的文艺演出。舞蹈《祝福祖国》、四平调表演唱《樱花颂》、豫剧选段《万劫雷霆把塔毁》、黄梅戏《女驸马》选段等精彩节目轮番上演,现场不时响起热烈的掌声。

扎实推进两稳一保

开发区

对接企业政策需求 打好政策落实组合拳

本报讯 (记者 原昆鹏 通讯员 胡润洁)6月27日,我们公司的‘服务管家’李江霞上门服务,详细了解了公司近期的生产情况和存在的困难、问题,为我们讲解了《惠企政策汇编》中的小微企业增值税留抵退税政策、鼓励企业加大科技投入政策等内容,对我们帮助很大。”7月6日,鹤壁天宇仪器仪表有限公司负责人高海洲高兴地说。

今年年初以来,为推动惠企政策尽快落地见效,尽早对助企纾困产生更大政策效应,提振企

业发展信心,激发企业发展动力,鹤壁经济技术开发区把企业家当“自家人”,把企业的事当“自家事”,不间断向企业宣传政策,指导企业用足用好政策,充分享受政策红利,推动营商环境持续向优,释放更强吸引力。

筑牢“服务管家”机制,实现政策精准送达。开发区依托鹤壁天宇仪器仪表有限公司负责人高海洲高兴地说。

今年年初以来,为推动惠企政策尽快落地见效,尽早对助企纾困产生更大政策效应,提振企

业发展信心,激发企业发展